

新时代 幸福都是奋斗出来的

树立家庭典范 弘扬优良家风

我市评出60户“最美家庭”和40户“文明家庭”



“最美家庭”“文明家庭”颁奖典礼现场。

本报记者 王艳彬 摄

本报讯(记者 王艳彬) 3月6日,在市妇联主办的庆“三八”“最美家庭”“文明家庭”颁奖典礼上,我市60户“最美家庭”、40户“文明家庭”新鲜出炉。

103岁的姥姥、93岁的父

亲和77岁的母亲,在吕凌家庭,有三位年龄加起来将近300岁的老人,多年来在吕凌的精心照料下,三位老人或严肃自律,或乐观开朗,或坚韧坚强,幸福快乐地生活着。吕凌被称为家庭里的“大管

家”。“父亲的忠诚善良,母亲的乐观豁达,姥姥的坚强坚韧,都在无声地影响着我。作为晚辈,我们首先要做到百善孝为先。”吕凌说。吕凌家庭这次被评为“最美家庭”。

冻站威有记笔记的习惯,从2002年开始,他将老父亲的身体状况、诊疗情况、用药情况等用笔记本详细记录下来,15年来从未间断。在他的笔记里,承载着对父亲满满的爱。冻站威家庭被评为“最美家庭”。

“三八”节前夕,各县区、市直各单位踊跃参与、积极申报,经过初评、专家评审会选拔,最终评选出60户“最美家庭”和40户“文明家庭”。这些平凡的家庭虽然做着平凡的事情,却时时折射出温暖夺目的光芒。

去年以来,市妇联开展了寻找“最美家庭”活动,连续两年举办了“最美家庭”颁奖典礼,先后10万多户家庭参与到该活动中。

禁渔期 莫垂钓



禁渔期内沙澧河边仍有垂钓者。

□文/图 本报记者 朱红

每年3月,各种鱼类进入繁殖期。为保护鱼类繁殖,源汇区水产渔政站特意在这段时间里投放大量鱼苗,并明令禁止钓鱼。几天过去,执行情况怎样?记者采访发现,仍有人在钓鱼。

禁渔期内仍有垂钓者

3月5日13点多,记者在泰山路彩虹桥北侧河堤向东河湾处看到,有五个人坐在小凳子上,身边放着装有鱼饵的袋子或水桶,面前放着长长的鱼竿,有的还放两三根鱼竿。他们一边聊天,一边观察鱼竿动态。“我今天已钓三条了,这是第四条。”说着钓者快速将鱼竿甩出水面,果然又钓上一条鱼。“收获不小啊,我今天才钓了一条,得加把劲了。”记者听到两人的对话,便上前询问:“听说3月鱼都进入繁殖期了,不能再钓鱼了吧?”一位男子警惕地看了记者一眼说:“我们不钓,别人也会钓的。”

采访中记者看到,又有几个人骑着自行车、带着渔具来到这里,寻找钓鱼位置。记者了解到,有的钓鱼爱好者明知3月以后不能再钓鱼了,但看到别人钓,也就盲从跟着继续钓鱼了。

相关部门:禁止垂钓,违者将被处罚

3月5日下午,记者从源汇区水产渔政站了解到,我

市境内沙澧河等天然水域都属于禁渔范围,时间为3月1日至6月30日凌晨。在禁渔期间,禁止任何单位和个人进行捕捞作业或销售、收购、经营非法捕获的渔获物;必须自行拆除所有的迷魂阵、拦河网、地笼子、粘网、鱼鹰船等违规渔具;沙澧河等天然水域的所有渔业生产单位和个人必须自觉遵守禁渔规定,凡违反者,由渔业行政主管部门依据《中华人民共和国渔业法》及有关法律、法规予以处罚。举报电话:5759033。

记者还了解到,源汇区农林局还在澧河太行山桥西、红枫广场等处设立了绿色牌子,提醒钓鱼爱好者不要在禁渔期内钓鱼。同时,在禁渔期内,源汇区农林局将联合市局和郾城区、召陵区渔政执法人员,组成联合执法队伍,在市区河道加强日常渔政巡查,一旦发现或接到群众举报,将对钓鱼者进行处罚。

源汇区农林局相关负责人说,希望钓鱼爱好者能自觉遵守禁渔期规定,对鱼儿手下留情,共同来维护大自然生态平衡。

记者观察

QQ: 464967701
TEL: 13839531587

世界杯倒计时100天

竞彩开售冠军、冠亚军竞猜

告别了2月的冬奥冰雪盛宴,3月体坛马上进入世界杯的节奏。今天,2018俄罗斯世界杯迎来了“倒计时100天”。为了让广大球迷和购彩者提前感受世界杯的热烈氛围,中国体育彩票竞彩游戏于即日起开售本届世界杯赛的冠军竞猜、冠亚军竞猜玩法,提前为广大购彩者开通参与世界杯的渠道,同时也为2018年的“竞彩普及日”活动增加了新的亮点。

提前上场热身世界杯

冠军、冠亚军竞猜游戏自2012年起实现常规化发行,重大国际足球赛事皆会列入竞猜范围,四年一度的世界杯自然是不会错过。

冠军竞猜游戏,即竞猜本届世界杯冠军队伍。根据世界杯决赛阶段32支队伍,玩法共设置32个结果选项,购彩者可选择相应的球队进行投

注,所有选项均设置固定奖金。本届世界杯32强中,德国、巴西、法国、西班牙、阿根廷无疑是五大热门,传统强队英格兰、葡萄牙同样不可低估。竞猜世界杯冠军时不仅要看球星阵容,还要兼顾到赛程、士气、战术体系等多方面因素。

冠亚军竞猜游戏,即不分顺序竞猜本届世界杯亚军队伍,也就是猜哪两支球队最终进入决赛。按照本届世界杯的赛制,32强中的任意两支球队都有可能同时进决赛,理论上共有496种组合。为了方便购彩者投注,冠亚军竞猜设置50个选项,德国、巴西、阿根廷、西班牙、法国、比利时、英格兰等强队队伍组成49个固定选项;如果购彩者预测的决赛队伍在这49个选项之外,可以选择“其他”项。50个选项均设置固定奖金。

3月6日起,广大购彩者

可登录竞彩网(www.sporttery.cn)或赴全国10万家竞彩销售网点查询相关信息。

传统强队值得信任

世界杯决赛圈32强谁能突出重围杀入决赛?谁又能最终举起大力神杯?是集足球天赋和实战经验于一身的巴西、德国、阿根廷?还是洋溢着青春与才华的法国、比利时?抑或焕发新生机的西班牙、英格兰?虽然距离世界杯开赛还有100天,但关于冠军的归属,相信很多球迷心中已经有了自己的答案。

翻看历史,世界杯决赛从来不是黑马来舞台,近12届决赛席位都被巴西、阿根廷、意大利、德国、法国、荷兰、西班牙7支强队包揽。在世界杯的舞台上,传统强队显然更值得信任。不论是理性分析,还是灵感闪现,抑或仅凭直觉,只要找到合适的理由,球迷朋友就应保持自信,敏锐捕捉时机,及时出手。

公益体彩,乐善人生。“世界杯年”让我们一起期待足球盛宴的到来,让竞猜游戏的快乐成为我们践行公益事业的力量。



中国体育彩票
国家公益彩票

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。